

Branko Franc Selak je prejemnik priznanja za življenjsko delo na področju managementa 2023, znani tudi prejemnici priznanja Artemida 2023

Združenje Manager priznanje za življenjsko delo na področju managementa 2023 podeljuje Branku Francu Selaku, ki je v podjetju Marmor Hotavlje dejaven že polnih 55 let. Direktorsko mesto je prevzel leta 1980 in se leta 2008 delno upokojil, pet let pozneje pa zaradi gospodarske krize ponovno prevzel vodenje družbe in s trdim delom in predanostjo dosegel, da podjetje danes velja za svetovnega voditelja v nišnem luksuznem segmentu opreme jaht.

Priznanje Artemida 2023 gre v roke dr. Viti Godec, direktorici družbe Lenis farmacevtika, in Evi McLellan, generalni direktorici slovenske podružnice Roche.

Priznanja bodo prejeli na [Januarskem srečanju](#) Združenja Manager v sredo, 31. januarja, na katerem bo v živo razglašen tudi mladi manager leta 2023.

Branko Franc Selak je prejemnik priznanja za življenjsko delo na področju managementa 2023

Branko Franc Selak je eden najprodornejših slovenskih podjetnikov po letu 1980, ki je s poštenostjo, odgovornostjo in ljubeznijo do narave hotaveljski kamen popeljal v svet slave in slavnih. Ker je bil kupec zanj vedno kralj in ker je verjel, da je vse mogoče. Ker se ni nikoli ustrašil novih in še tako zahtevnih projektov. Uspeh je gradil na znanju, kakovosti, razvoju in začel slovenski kamen tržiti kot ekskluziven. Vse naštetu s popotnico, kot sam pravi, poljanskih genov Ivana Tavčarja, kako je treba spoštovati okolje in ljudi in kako se uspeh in lepe reči upoštevajoč te vrednote rodijo same od sebe.

Med pionirji podjetništva v Sloveniji

Branko Franc Selak se je po končani srednji gradbeni šoli leta 1969 zaposlil v Marmorju Hotavlje in ob delu diplomiral na Fakulteti za organizacijske vede v Kranju. Leta 1980 je prevzel direktorsko mesto. Med vodenjem podjetja se je osredotočil na sodobno opremljenost podjetja, usposabljanje kadra, računalniško podprto informatiko, razvoj novih materialov in tehnologij, izvoz na zahtevne trge in predvsem na ohranitev podjetja v slovenski lasti. Vedno je stremel, da so bili v podjetju korak pred konkurenco.

Zgled inovativnosti, prodornosti, uspeha in odličnega vodenja

Tako je hotaveljska družba pod njegovo taktirko kot prvi kamnar na svetu nabavila računalniško krmiljen stroj za obdelavo kamna in razvila nove tehnologije za pridobivanje in proizvodnjo kamna, hotaveljski kamnoseki pa so sodelovali pri gradnji številnih pomembnih objektov doma in v tujini. Med njihovimi pomembnejšimi projekti je bila rezidenca takratnega iraškega zunanjega ministra. Naročilo so prejeli leta 1972. Druga prelomnica je bil konferenčni center hotela Sheraton v

Zimbabveju, okrasili so ga z 10 tisoč kvadratnimi metri rdečega hotaveljskega marmorja. S kamnom so opremili tudi ljubljanski Cankarjev dom, hotel Kempinski v Minsku, na seznamu imajo še veliko drugih pomembnih objektov.

Znamko Marmor Hotavlje je Branko Franc Selak spremenil v sinonim inovativnosti in podjetnosti, njegovi uspehi pa so tako podjetje kot Slovenijo proslavili po celotnem svetu. S svojim prebojnim delom, velikim srcem in občutkom za sočloveka se je v družbi uveljavil ne le kot izjemen podjetnik, temveč tudi kot izjemen posameznik.

Ker je s svojimi dejanji zgled inovativnosti, prodornosti, uspeha in odličnega vodenja, mu Združenje Manager podeljuje 22. priznanje za življenjsko delo na področju managementa.

Več o prejemniku priznanja za življenjsko delo na področju managementa preberite v priponki.

Vita Godec in Eva McLellan sta prejemnici priznanja Artemida 2023

Združenje Manager je v dr. Viti Godec, direktorici družbe Lenis farmacevtika, in Evi McLellan, generalni direktorici slovenske podružnice Roche, prepoznalo managerki, ki sta uspešno prebili stekleni strop in posegli po svojih poslovnih sanjah. Lenis farmacevtika je po združitvi s podjetjem Medicopharmacia pod taktirko dr. Vite Godec prihodke povečala za četrtno v primerjavi s prihodki obeh podjetij pred združitvijo skupaj, slovenska podružnica Roche pa je poskrbela za uvedbo inovativnih rešitev za slovenske bolnike tako na področju farmaceutike kot diagnostike, med drugim je dala na trg dve novi zdravili, ki sta vsako na svojem področju svojevrstna terapevtska inovacija.

Priznanje Artemida sekcija managerk pri Združenje Manager podeljuje posameznicam, ki so prebile stekleni strop in prvič prevzele najvišjo vodstveno funkcijo (mesto direktorice, generalne direktorice ali predsednice uprave) v gospodarski ali pomembni negospodarski družbi z več kot 50 zaposlenimi.

Več o prejemnicah priznanja Artemida preberite v priponki.

EMBARGO NA OBJAVE DO 23:59

Foto: osebni arhivi prejemnikov priznanj

Dodatne informacije: ana.turk@zdruzenje-manager.si; 051 349 892 (Ana Aleksandra Turk).